

北京崇文门 WOB 精酿啤酒餐吧 盛装开业

本报记者 / 周红杰

2019年离我们渐远，崭新的一年即将来临，岁末年初正是聚会好时节。这里为北京的朋友们推荐一家刚刚开业的聚会好去处——WOB (World of Beer) 精酿啤酒餐厅。

WOB 品牌创立于2007年的美国佛罗里达州是一家在美国广受好评的精酿啤酒餐吧，全世界有着70余家分店，目前刚刚开业的这家位于北京市崇文门交叉路口东南角的哈德门广场。

WOB 起初由两位啤酒爱好者创立，两位创始人皆喜爱收集啤酒久而久之萌生了创造一家最纯粹啤酒体验店的想法，WOB 品牌就这样应运而生，目前在北京和上海都已经有了属于自己的 WOB 相信不久的将来北京 WOB 精酿啤酒餐吧必将成为京城啤酒爱好者的聚会圣地。这里为大家推介三款经典的精酿啤酒：拳击猫第一滴血琥珀拉格、拳击猫杀手铜、京 A 阿白小麦啤酒，款款皆经典，无论是初入精酿圈的新手还是久于此道的老饕保证让你爱不释口。

目前，位于北京崇文门哈德门广场的这家 WOB 餐厅沿袭了美国 WOB 的风格，整体呈现出经典的美式风情。走进餐吧正门就会看到吧台的层架上摆满了各式啤酒，目前 WOB 有着50余款啤酒可谓一个小型的啤酒博物馆，相信随着时间的推移 WOB 的啤酒种类只会越来越多，达到真正的只有想不到没有喝不到。

当然，美酒需配佳肴，WOB 的餐品自然也是不遑多让，主厨有着12年西餐经验曾在福楼等知名西餐厅工作，菜品沿袭美国 WOB 的经典美味的同时根据中国人的饮食特点进一步优化餐品口味，让啤酒与美食真正在味蕾上交相辉映。

这里为大家推荐四款 WOB 的菜品供大家选择：

晨间新闻芝士惠林顿汉堡：



美食的汉堡是必不可缺的，但这款惠林顿汉堡想必大部分人并没有品尝过。优选进口牛肉纯手工打碎，精心烤制的酥脆外皮一口咬下唇齿流油、肉香四溢。

推荐啤酒搭配：艾尔啤酒

十分健康藜麦野米沙拉：



越来越多的人追求健康的饮食，藜麦作为“超级食品”的代表，美国宇航局的推荐食物绝对的健康饮食的代表，野米同样富含蛋白质和微量元素被称之为米中之王，优质的原材料在 WOB 厨师团队的精心烹调下让您健康与美味兼而得之。

推荐啤酒搭配：拉格 / 淡色艾尔

WOB 秘制啤酒烤春鸡：



源自美国 WOB 主厨研究院的秘制配方，12小时艾尔啤酒腌制，20分钟按摩 SPA，45分钟精心烤制，让 WOB 烤春鸡更加外焦里嫩，一口咬下啤酒所带来的小麦味和肉香完美的融合，让人欲罢不能。

推荐啤酒搭配：拉格

肉大人吃肉肉大王拼盘：



2根猪肋排 + 半只啤酒烤春鸡 + 2根西班牙香肠 + 烤土豆，绝对足量的肉食拼盘，肉食爱好者的必点菜品，是聚会分享的极佳选择。

推荐啤酒搭配：修道院或者 IPA

“我们致力于发掘全世界的精酿啤酒；创造美味食物；建立美好友谊。”这是 WOB 的格言。现在 WOB 啤酒已经备好，美食已然上桌就差约上三五好友一起来喝美酒、品美食、让友谊天长地久，每日午间 11 点至深夜 0 点准时营业 WOB 与你不见不散。☑

张一墨 打造“笑儿泡菜” 品牌回馈家乡父老

车间内机器轰鸣，工人们紧张有序地进行着工作，她们身后是一摞摞摆放整齐的包装箱。厂房的另一端，工人们正将打包好的成品包装箱装车待发，这就是安徽省我家村食品有限公司内的热闹生产场景。

80后新时代女企业家，80后颖商杰出代表人物，阜南县“三八红旗手”。合肥市阜阳商会副会长兼合作中心副主任，笑儿泡菜创始人、钟辰欧巴韩式餐饮品牌创始人、皖派泡菜秘方第十七代传人——张一墨

张一墨是阜南县张寨镇人，出生在一个普通的农民家庭。作为镇里第一批入返返乡创业的本土企业家，张一墨有着艰辛的创业经历。经过多年的打拼、奋斗，张一墨用自身的实践证明，为了梦想努力拼搏，一定能开辟属于自己的一片天地。

振兴家乡经济一直是张一墨的理想和志向。三年前，张一墨得知家乡脱贫攻坚任务繁重，毅然关停原有韩式餐饮连锁门店，放弃了在外较高的经济收入和丰厚的物质待遇，毅然决定返乡创业。

回到家乡，张一墨看到政府已修建好了公路，同时为返乡创业者建设了扶贫车间。项目启动初期，他日夜兼程紧张地进行着各项筹备工作，四个月的时间，在当地政府领导的支持下，乡亲父老的爱中，张一墨与员工的共同努力，继承泡菜传承秘方，邀请现代技术团队，潜心研制改良，2017年7月7日笑儿泡菜诞生了，成为中国本土泡菜的首个品牌。

记者采访得知，安徽省我家村食品有限公司是一家集研发、生产、经营于一体的新型农业加工企业。位于安徽省西北部、淮河北岸、素称名优特产、天然资源库，全国唯一的农业循环经济示范点的阜南县。“深入挖掘泡菜在中国儒家文化的三千年历史底蕴，弘扬中华儿女百孝之道，源于传统，立足创新“是我家村的初心。”张一墨说，传统泡菜工艺经过多代人改良传承，具备自身独特的酸、辣、甜、脆、爽口味，岁月越久，味道越浓，被称为“妈妈的味道”。

两年来，张一墨在摸爬滚打中不懈探索，这其中蕴涵几代人的期许，只为满足在外工作的游子可以品尝到家乡母亲的味道。

新的一年，笑儿泡菜将大力带动更多贫困户扩大种植，同时联合全县农业合作社达成战略合作，形成种植、加工、生产、销售为一体的项目产业链，并且为家乡经济发展献计献策。同时，致富不忘乡邻的张一墨还关爱困难群体，在多次捐款献爱心活动中，累计捐款十万余元，为他们解决实际困难，尽自己的一份绵薄之力。☑

(本报安徽融媒体中心张杰 / 供稿)



(在建中)

地铁 Mini墅 “大”不一样

面积 110-130 m²
拓展面积 201.6 m²

The small villas are located next to the subway station they are different

首付30万起



江铃地产
JIANGLING REAL ESTATE

☎ 咨询热线
0791-85936666



中国·南昌·银三角迎宾大道与莲西河交汇处

品牌塑造：三日文化传媒 / 本资料仅供参考，所有图片及正文已政府最后批文及双方买卖合同为准。预售许可证2013-0083